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Дослідження  впливу  впровадження  міжнародних  стандартів  фінансової  звітності  на 

зарплати керівників на прикладі лістингових банків у Нігерії 

У статті проаналізовано вплив впровадження міжнародних стандартів фінансової звітності з використанням 
оцінки фінансової діяльності на зарплату керівників лістингових банків у Нігерії. Проаналізовано 
аудитовані річні фінансові звіти лістингових банків у Нігерії за період з 2009 до 2015 рр. Для отримання 
результатів було використано модель з фіксованими ефектами та аналіз панельних даних. Результати 
дослідження свідчать про те, що впровадження міжнародних стандартів фінансової звітності у Нігерії має 
зворотній зв’язок з фінансовою діяльністю у визначенні зарплати керівників після перевірки компанії та 
механізму корпоративного управління. Однак, впровадження міжнародних стандартів фінансової звітності 
свідчить про значний позитивний вплив на зарплату керівників. Ці результати мають практичне значення, 
що стимулює контролюючі органи, наприклад, Центральний банк Нігерії, слідкувати за дотриманням усіма 
банками в Нігерії міжнародних стандартів фінансової звітності. 
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Исследование влияния внедрения международных стандартов финансовой отчетности на 

зарплаты руководителей на примере листинговых банков в Нигерии 

В статье проанализировано влияние внедрения международных стандартов финансовой отчетности с 
использованием оценки финансовой деятельности на зарплату руководителей листинговых банков в 
Нигерии. Проанализированы аудитированные годовые отчеты листинговых банков в Нигерии за период с 
2009 до 2015 гг. Для получения результатов была использована модель с фиксированными эффектами и 
анализ панельных данных. Результаты исследования свидетельствуют о том, что внедрение международных 
стандартов финансовой отчетности в Нигерии имеет обратную связь с финансовой деятельностью в 
определении зарплаты руководителей после проверки компании и механизма корпоративного управления. 
Однако, внедрение международных стандартов финансовой отчетности свидетельствует о значительном 
позитивном влиянии на зарплату руководителей. Данные результаты имеют практическое значение, что 
стимулирует контролирующие органы, например, Центральный банк Нигерии, следить за соблюдением 
всеми банками в Нигерии международных стандартов финансовой отчетности. 
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